FINANCIAL LEADER MARKET CONFIDENCE

UK market confidence 84% compared to the
global average of 68%

Most confident sectors

Banking

and financial
services Healthcare
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Transport

Least confident sectors Telecommunications

Despite confidence the
number

PRIORITY is still

cost and process
optimisation

We captured the views of 2,847 financial leaders globally for our CFO & Financial Leader:
Barometer. Read the full report here: www.pageexecutive.com/cfo/index.html
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